
 

 

外国語活動についてのアンケート 

３年生保護者  回答１６名 

２０２２．６ 
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５－１ ①、②と答えた方に質問です。どのような変化がありましたか 7 件

の回答 

〇 家でも意識して、簡単な単語を使ったり、あいさつをしたりしてます！ 

習った英語を使って、How are you?と毎日の様に聞いてきます。 

〇 「これは英語で何て言うの？」「この国は何語を話すのかな？」とよく

質問するようになった。 

〇 ローマ字をきいてくる 

〇 興味のある英語の単語を習ったら、家でも親に話すようになった。 

１０名 ２ 名 
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６ 名 



〇 ちょっとした単語を英語でなんていうの？とよく聞いてきたり、学校で

習った単語を質問式にして私に答えさせたりがよくある。 

〇 英語の苦手意識が少し改善している 
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